



麻辣父爱

绘图 雅琦

过了立秋,小区花椒树上的花椒红了,珍珠似的挂在绿叶间,并不飘散出独特的香味。望着这些花椒,我的脑海中便浮现出那个时常背着双手、一脸严肃的身影。

儿时的一个暑假,我和几个小伙伴到生产队果园周边玩耍。那里有好多高大的花椒树,不知谁说了声:“这上面的花椒多红啊!咱们摘些回家,让妈妈炒菜用吧。”于是,大家纷纷响应,不一会儿花椒就装满了每个人的口袋。

走进家门,我高兴地对在厨房做饭的母亲喊:“妈,快看,我摘了这么多花椒!”边说边从口袋里往外掏。没等母亲开口,一个严肃的声音就从窑洞里传了出来:“咱家没种花椒树,花椒是从哪儿摘的?”一向害怕父亲的我自认为给家里作了贡献,第一次高声地回答他:“我们在果园边的花椒树上摘的!”

“那花椒树是咱家的?那是队里的,是公家的!”父亲大声地训斥我。

母亲赶紧打圆场:“你那么大声音干啥?别吓着她。”“这么小就知道占公家的便宜,长大了还了得?”父亲的声音更大了。

“你说咋办?一个女孩子家,你让她给队长送去?一把花椒,至于吗?”母亲的声音也提高了。

听着父母的争吵,我害怕极了,只是哭。吃饭的时候,父亲把一碗饭送到我面前,依然用严肃的口吻对我说:“记住,不是咱家的东西坚决不能要,千万别占公家的便宜!”我似懂非懂地点点头。

随着年龄的增长,我渐渐地明白了父亲的话。“千万别占公家的便宜”,这是做了一辈子财务工作的父亲留给我的最大财富。那些话虽带着花椒的麻辣味道,却让我时刻保持清醒。

(老城区 张清贤)

流光碎影

啼笑皆非

糗大了

周日上午,睡至半酣,被老婆叫醒:“去买条鱼回来,闺女中午要吃。”无奈,只得“领旨”,和周公作别,也顾不得洗脸,抓起摩托车钥匙,急冲冲地下楼。

路口遇红灯,停车,一名交警向我走来:“同志,请出示驾照。”我一下慌了神,驾照、行车证,统统忘在家里了。我只得硬着头皮说:“对不起啊,我忘带了。”“按照规定,你属于无照驾驶,并且还穿拖鞋,不戴头盔,车辆暂扣,你得接受处罚。”看着交警一脸严肃的表情,似乎很难通融,再看看时间,闺女要放学了,鱼要是拿不回去,这丫头肯定会不依不饶的。我心生一计:“同志,我认识你们交警队的王军,我们是哥们儿,看在他的面子上,这次就算了吧,下次我一定注意。”

“你认识王军?”

“我真的认识啊,不信,你问问他,昨晚我俩还在一起喝酒呢。”

“不会吧,昨晚王军在队里值班啊,怎么会和你喝酒呢?”

其实,我哪里认识王军啊,只是听朋友介绍过,没办法,我只好硬撑下去。“你真认识王军?”交警又问我。“真的,我不骗你。”没想到,他竟然笑了,用手指着胸前的执勤证说:“你看看,我是谁。”我仔细一看,只见上面赫然印着“姓名:王军,职务:副队长”。

晕,这下子我可糗大了……

(洛阳高新技术开发区 李双伟)

酒祖杜康杯酒文化有奖征文赛

情深似酒

那一年,一穷二白的他爱上了美丽善良的她,遭到她家里人的强烈反对。为了阻止他们相见,她的家人想尽了办法,甚至不惜采取极端的手段,但这些依然阻止不了他们相爱的决心。她的父母无奈,只好决定将她嫁了。她出嫁的那天,父母撂下狠话,不许他们踏入家门。

她是哭着离开家的,父母虽然不认她这个女儿了,但在他们心里,父母永远是最亲的人。结婚后的第一个春节,家境贫寒的他们用借来的钱为父亲买了两瓶好酒、一块肉,怕父亲生气,她一个人偷偷溜回家,含泪亲亲弟弟、妹妹,又含泪离开了

家。以后,每逢过年过节,她总不忘给父亲送去两瓶杜康酒,因为她知道父亲没事的时候最喜欢喝两口小酒……

一年、两年、三年……柜子上的酒越摆越多,她父亲也从最初冷冰冰地一句话不说,到逐渐和他们打声招呼。几年后,她家里出了些事,当她不经意间看到在她家门口来回转悠的父亲,才知道其实父亲一直都在为她担心。

她送去的酒一直摆在柜子上,不明就里的弟弟对父亲说:“这些酒都该扔了吧,可能过期了。”父亲呵斥道:“你懂什么,酒是越陈越好,况且这还是咱洛阳的名酒呢,我那是舍不得喝!”

又是几年过去了,她的弟弟妹妹都成了家,他们的生活也越过越好。春节的时候,全家人终于聚在了一起,父亲高兴地说:“这酒我收藏了十几年,一直舍不得喝,今天拿出来,大家喝个痛快!”

(洛龙区 王小炎)

洛阳杜康控股有限公司 协办 团购热线: 0379-65439681 15038227872

ABC

和谐树上花儿开

记不清去过多少次白马寺,也记不清登上过多少次清凉台,更记不清有多少人给我讲过清凉台上藤缠柏的奇景,但我从未看到过。

正如一位高僧所言,能目睹清凉台上的凌霄花开,是修来的缘分啊!

久居闹市,总想找一个清静的好地方换换心情。周日,我带着孩子来到白马寺。

白马寺不愧为佛教释源,每每到此,总是游人如织。善男信女们焚香祈祷,显得那么虔诚。院内佛音传唱,钟声常鸣,参天古柏遮挡着炎炎烈日,使人备感清凉,顿

时忘记了尘世的烦恼。

聆听着悠扬的佛音,我们经过天王殿、大佛殿、大雄宝殿、接引殿,最后登上了清凉台(又称毗卢阁)。大殿内供奉着毗卢遮那佛、文殊菩萨、普贤菩萨这三尊佛像。佛像、古柏、清水、青石相互映衬,显得更加庄严肃穆、古朴典雅。

“快看,树上的花!”孩子说。我抬眼望去,真有几朵黄黄的花正开着,形似莲花。这到底是什么花?殿内的僧人说,这是凌霄花,只要是香火旺盛的地方,自然就会形成这种景致。这棵柏树有1500多

年的历史,开花的是凌霄藤,有近千年的历史,这是白马寺的奇景之一。

我走到树前仔细端详,古藤有碗口粗细,缠绕在柏树上,枝繁叶茂,充满生机。

我无法形容这合二为一的大树和此时的心情,姑且叫它“和谐树”吧!难怪人们称其为奇景,也许,千年古柏与千年老藤的亲密相处,在告诉人们一个真理:世间万物唯有和谐相处,才会生生不息,最终盛开千年奇葩吧!

(洛阳交警支队五大队 赵宏涛)

副刊

投稿:bxxieshou@163.com 电话:65233687

职场资讯

订版热线:63232112 63232113 63232133

劳务输出

- 信达办各出国劳务 64853058
农力招各出国劳务 63332891
海陆招各出国劳务 64390263
威通招各出国劳务 64917810
佳的招各出国劳务 64618680

单位招聘

- 深圳常年招公交司机 63310955

个人求职

- 兼职会计上门服务 64383708
资深会计师求兼职 15837960849
会计师兼记账报税 15036730779

交通资讯

订版热线:63232112 63232113 63232133

汽车租赁

- 广嘉汽租 64230197
好运汽租 60178888
聚和汽租 64837955
笑笑汽租 64858818
万嘉汽租 64978111

舒达汽租 63269518

飞盛汽租 64882555

众翔汽租,新车价优 63396899

工程机械

高空作业车出租 1352597718

友情提示:本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查验各种相关文件和手续。

倡导 共建 生态 绿色 文明 生活

